

# 党的二十大报告在赤峰市公安机关引发热烈反响

本报讯(记者 宋宏颖)连日来,党的二十大报告精神在赤峰市各级公安机关引起了热烈反响,并引发热议。广大民辅警一致认为,党的二十大报告格局宏大、意蕴深远,守正创新、继往开来,是高举中国特色社会主义伟大旗帜的宣言书,是昂扬奋进全面建设社会主义现代化国家新征程的动员令,是万众一心走好新的长征路的集结号。聆听和学习报告,大家都备受鼓舞、倍感振奋。广大民辅警表示,要下功夫学习领会报告精神,特别是要深学细悟、学懂弄通报告提出的重要思想、重要观

点、重大战略、重大举措,踔厉奋发、勇毅前行、团结奋斗,为全面建设社会主义现代化国家、为平安中国、法治中国建设贡献公安力量。

赤峰市公安局党委副书记、副局长陈俊波表示:赤峰市公安机关把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,把党的二十大精神转化为推动各项公安工作的强大动力,把智慧和力量凝聚到实现党的二十大精神确定的各项目标任务上来,坚决在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致,忠实践行

“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”总要求,永葆人民警察忠诚本色,以维护稳定、忠诚履职的实际行动,奋力推进平安赤峰建设再上新台阶,推动赤峰公安工作在新的历史起点上实现新的跨越。

“报告中提到,江山就是人民,人民就是江山。中国共产党领导人民打江山、守江山,守的是人民的心。”对此,赤峰市喀喇沁旗公安局局长谢云松表示,喀喇沁旗公安局将深学细研党的二十大精神,立足主业,践行对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明总要求,全力推进平安建设,

做党和人民的守护者。

赤峰市红山区公安分局桥北派出所副所长、综合指挥室主任吴昊说:“作为一名基层公安派出所民警,我将坚决以党的二十大精神作为未来工作的指引,在思想和行动上与党中央保持高度一致,牢记使命、忠诚奉献,一以贯之地践行‘人民公安为人民’的庄严承诺,持之以恒地发扬桥北派出所爱民为民的历史传统,继续保持谦虚谨慎的工作态度,以饱满的热情投入到各项公安工作中去,全力守护辖区一方平安。”



## 温暖的力量

因新冠肺炎疫情而临时静默期间,巴彦淖尔市公安局交管支队临河区大队全体民辅警24小时坚守在疫情防控点,他们的辛劳付出,让不少居民都看在眼里、记在心里。期间,有不少群众自发地给民警们送来爱心慰问品,用源源不断的温暖之举带给民辅警强大的精神动力。

陈秀宇 摄

## 以二十大精神为指引 开创司法行政新篇章

呼和浩特讯 连日来,自治区司法厅行政复议联合党支部通过微信群组织全体党员隔空同步观看二十大开幕会、闭幕会和第二十届中央政治局常委同中外记者见面会直播,并充分利用各类学习平台,共享学习资料,分享学习感悟,形成了浓厚的线上学习研讨氛围,推动党员学习常态化。

10月23日下午,该党支部通过视频会议的形式召开二十大精神学习研讨会,党支部全体党员参加会议,自治区司法厅党委委员、副厅长戴燕以普通党员的身份参加了学习研讨。会上,每位党员都汇报了自己学习二十大精神的心得体会,并结合工作实际提出了工作方向和举措。

戴燕在听了大家的发言后,对大家近期的学习成果和学习形式表示了肯定,并分享了自己的学习感悟,对下一阶段学习宣传工作提出了具体要求。

戴燕指出,要抓好学习宣传,深刻认识和领会二十大召开的重大历史意义,坚定走中国特色社会主义道路的信心和决心。学习贯彻好二十大的精神是当前和今后最重要的政治任务,要按照自治区司法厅党委的安排认真学习,继续通过各种线上方式开展学习,真正做到让党的二十大精神入脑入心,转化为推动工作的强大动力。要抓好贯彻落实,紧紧围绕二十大确定的奋斗目标,全面推进依法治国。在新征程上,要深入学习贯彻习近平法

治思想,坚定不移走中国特色社会主义法治道路,加快建设中国特色社会主义法治体系,党中央制定的法治中国、法治政府和法治社会的“一规划两纲要”,就是统筹依法治国的重大安排部署,要努力完成法治建设“一规划两纲要”确定的具体任务,以实实在在的工作举措和工作实绩,推动我区向着良法善治的目标不断前进。要立足司法行政职责使命,以二十大精神为指引,开创司法行政新篇章。司法行政工作要聚焦“一个统筹、四大职能”,既要贯彻落实党中央的要求,也要放在自治区党委政府的中心工作中去考虑,积极回应人民群众对法治工作的新期待新要求。

(自治区司法厅供稿)

## 营造浓厚线上学习氛围 让二十大精神入脑入心

呼和浩特讯 连日来,按照自治区司法厅机关党委统一安排,自治区司法厅法治调研处把学习贯彻党的二十大精神作为首要政治任务,提前谋划安排党的二十大精神学习,为进一步推动法治调研工作奠定了坚实基础。

受新冠肺炎疫情影响,全体党员运用电视、电脑、手机、学习强国平台等多种方式认真学习党的二十大精神。10月16日上午,全体党员干部认真收看了开幕式,聆听了报告,

并撰写了学习心得体会,畅谈感想感悟。10月20日,该党支部召开视频会议,党支部书记带领全体党员共同学习了二十大报告中关于全面依法治国、推进国家各方面工作法治化的内容,盘点二十大报告法治元素,全体人员积极研讨发言;10月22日,全体党员观看了闭幕会专题报道。党的二十大会议召开期间,该党支部书记高频次及时跟进转发学习党的二十大精神学习内容,并要求

大家深入学习并领悟会议精神,把思想和行动统一到党的二十大精神上来,坚守初心使命,弘扬建党精神,永葆“赶考”的清醒和坚定。

(自治区司法厅供稿)

## 呼和浩特疫情期间生活物资保供稳价

呼和浩特讯 日前,在呼和浩特市保全庄农贸市场的蔬菜批发大厅,记者看到一辆连夜从北京新发地蔬菜批发市场来到呼和浩特的大货车,车上装载了20多吨的新鲜蔬菜。“这样的车每天大概有4到5辆到达市场。”呼和浩特保全农业发展有限公司总经理张逾介绍。

目前,保全庄农贸市场为市民配发的蔬菜包里有大白菜、大葱、蒜苔、胡萝卜、青椒等蔬菜。“1个蔬菜包大概24斤左右,价格为70元。我们市场以这个价格向所有商户提供蔬

菜。”张逾说。

根据呼和浩特市目前的疫情防控要求,全市大型批发市场允许二级批发商持证进入市场。大型批发市场暂停线下零售,在岗市场人员实行闭环管理。“疫情发生以来,美通、万惠等农贸市场蔬菜日均进货量1219吨,日均销售量1191吨,供需保持平衡。粮油日均进货量在780吨左右,库存量保持在3.5万吨以上,能够保证2个月以上市场正常供应。肉蛋库存量保持在2400吨以上,能够保证20天以上市场正常供应。食用油库存9461.86吨,

能够满足50天以上市场正常供应。”呼和浩特市商务局党组成员、副局长谭金龙在呼和浩特市疫情防控工作新闻发布会上介绍。

据了解,从10月6日起,呼和浩特市推出了“线上下单+线下配送”保供模式,通过美团、多多买菜、圣天生鲜等电商企业自有平台进行下单购买生活物资。“10月6日至19日,全部电商平台总订单465万单,日均33.2万单,能够保障市民线上购物的需求。”谭金龙说。

(据《内蒙古日报》)

## 高效专业跨境金融服务 助力稳外贸稳外资

10月伊始,新冠疫情再次快速蔓延,中国银行内蒙古分行快速行动,发挥优势,密切关注涉外企业跨境金融服务需求,多措并举保障跨境结算渠道畅通,保证各项国际结算业务平稳运行,为涉外企业跨境贸易正常运转保驾护航。

为保障业务连续性,中行内蒙古分行交易银行部快速成立“2+N”跨境业务应急专项工作组,全面了解全区情况,选派业务骨干住行开展工作,统筹疫情期间全行跨境业务管理,积极主动与总行、监管机构报告备案,沟通交流有关情况,保障应急联络畅通,确保业务正常运转。针对跨境汇款、进出口信用证、托收代收等不同业务特点,制定了《证下单据单证中心代收代寄应急服务方案》等应急措施和处理预案,全面解决出口单证收汇、进口证下付汇、证下到单处置、跨境汇入汇款等业务因部分机构暂停营业客户无法到店办理的难题,保障全行跨境金融服务“不打烊”。

考虑到呼市地区营业机构暂停营业的情况,中行内蒙古分行交易银行部、运营中心和支付清算部高效配合,辖属通辽分行、二连浩特市分行、巴彦浩特分行等分支机构通力合力,对口承接呼市地区分支机构的跨境汇入汇款业务,实现汇入款项分批有序入账,2天内成功处理120余笔业务。10月8日,呼市某企业客户提出大额境外放款业务需求,中行内蒙古分行开通绿色通道,线上线下多级配合,成功实现15亿元大额人民币跨境汇出。由于疫情,部分区域城际邮路受阻,客户无法及时取得提单,可能造成货物滞港的问题,中行内蒙古分行积极协调总行北京单证中心承接区内进口客户的跨境单据代签、清点、扫描、保管和转寄等处置工作,全力保障我区涉外企业货物正常流转。

中行内蒙古分行充分运用外汇外贸专业优势及丰富的线上产品体系,为广大客户搭建线上跨境综合服务平台。10月9日,中行包头分行通过总分行联动、资料邮寄、线上审批等方式,仅用时半天就为某企业客户开立1笔1090万人民币海关税款担保保函,同时积极协调呼和浩特海关一天内完成了保函的审核及生效工作,助力企业成功通关。10月10日,中行赤峰分行行为某贸易外汇收支便利化试点企业通过线上办理1笔1094万美元跨境汇款业务,“全线上操作+便利化”的业务模式得到企业的高度认可。(兰晓龙 房洪振 王玮)

